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Kedves Visontai Lakosok! 

 
A választásokhoz közeledve itt és most szeretném 
megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem 
mindenkinek a segítségét, munkánkat támogató 
„kritikáját”. Egy település vezetése nagyon összetett 
folyamat. A mindennapok problémáira csak úgy 
lehet megfelelő válaszokat találni, ha van egy 
összeszokott csapat. Ez nem egy szóló műsor, 
mindenkinek meg van a saját szakterületéhez tartozó 
feladata. Szerencsés vagyok mert azt mondhatom, 
hogy az évek során olyan emberekkel dolgozhattam, 
akik szívügyként kezelik falunk problémáit.  Igaz ez 
a közvetlen munkatársaimra és az intézményeink 
valamennyi dolgozójára. Sajnos voltak - szintén 
értékes emberek - akik úgy döntöttek, hogy nem 
velünk folytatják, de ezt is el kellett fogadnunk. 
Túlnyomó részt nem a munkahelyi gondok okozták a 
problémát, hanem a közszféra alacsony fizetései. 
Ezen mi a saját lehetőségeinket mérlegelve 
próbálunk segíteni, de ezt az Államnak kell rendeznie 
a lehető leggyorsabban és megnyugtató módon.  
Nagyon sokat változott a világ az elmúlt 13 év alatt. 
Visszatekintve tényleg az az igazság, hogy a változás 
az, ami állandó volt.  

 

Amit én az elmúlt évek legnagyobb értékének 
tekintek, az a választott képviselők együttműködése 
és munkája. Ebből a TV közvetítések szinte semmit 
nem mutatnak, sőt még téves képet is alkothat az, aki 
csak ebből ítéli meg a képviselők munkáját. A 
képviselői munka nem havonta egy alkalom, hanem 
majdnem napi szintű tevékenységet takar. A testületi 
üléseket rengeteg egyeztetés, vita, gondolatütköztetés 
előzi meg. A testületi ülésekre már az így előkészített 
anyag kerül, ezért nincs vita és nézet különbség 
látszólag. Az előkészítés folyamán minden képviselő 
hozzá teszi a saját véleményét, álláspontját. Az a 
település, amelynek a testülete képtelen a falu 
érdekében együttműködni, nem fejlődik semmit.   
Szeretném megköszönni a képviselők munkáját, mert 
mindenki kivette a részét a munkából, hogy Visonta 
a térség legfejlettebb települése legyen. A 
polgármester munkája a döntések előkészítése, 
végigvitele, majd azok végrehajtása.  

 
Sokan kérdezték tőlem, hogy mit emelnék ki a 
legfontosabb értékként az elmúlt ciklusokból. Mi 
kellett ahhoz, hogy ilyen látványosan fejlődhessen a 
falu?  
Először is egy olyan döntéshozó testület, amely nem 
a saját, hanem a település érdekeit helyezi előtérbe. A 
településen élők véleménye, mert nem hozunk létre 
olyan dolgokat, amelyet a közösség nem értékel. A 
harmadik és nagyon fontos pillér, hogy meg kellett 
tanulnunk hosszú távon gondolkodni, nem 4-5 éves 
ciklusokban. Ha van egy jó stratégia annak mentén 
lehet folyamatos fejlődést elérni. Nekünk volt, van, 
és ha a választók úgy gondolják lesz. Ez a hosszú 
távú gondolkodás tette lehetővé, hogy amikor 
magasabb bevételei voltak a településnek, akkor 
rohamléptekben fejlődtünk. Nehezebb időkben pedig 
– mint az utóbbi öt év- visszafogott gazdálkodással is 
sikerült fejleszteni a településünket.  
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A körülmények nem kedveznek, a pályázatokon 
nagyon magas önrésszel lehet csak indulnunk (50%) 
azaz a másik felét önerőből kell fedezzük. Sokszor 
kellett olyan döntést hozni, hogy nem éri meg 
elindulni az aktuális pályázaton. Az utóbbi évek 
vezérelve az volt, hogy olyan beruházásokat hajtsunk 
végre, amelyekhez pályázati forrásokat tudunk 
rendelni. Így valósult meg az Óvodai tornaszoba 
tavaly.  

 
Az idén két utunk újulhat meg hasonló módon. Nem 
kedvez a hihetetlen áremelkedés sem, ami az 
építőiparban figyelhető meg. Például az Arany János 
utca helyreállítására a tervezéskor becsült összeg 22-
24 millió Ft volt. Mára ez az összeg 43 millió Ft. 
Nyertünk hozzá pályázatot, melyben két út szerepel a 
Dózsa György és a fent említett utca. A támogatás 15 
millió Ft az önrész minimum 15 millió Ft. Mit lehet 
ilyenkor tenni? Csökkenthetjük a műszaki tartalmat –
amit már megtettünk- vagy kijelölünk egy másik 
utcát. Jelen esetben a második megoldás mellett 
kellett dönteni, mert nem lehetett a pályázati 
összeghez csökkenteni a műszaki tartalmat. Ez 
jelentős időveszteséget okoz a kivitelezés 
megkezdését illetően. Reményeink szerint a Sport út 
felújítása viszont bele férhet, ezt most tervezzük. 

 
A másik sokat feltett kérdés, hogy milyen 
beruházásokat tervezünk a jövőben? Lesz strand, 
szálloda, múzeum? Ezek a tervek megvalósításra 
várnak. Amíg a település bevételei folyamatosan 
jelentős mértékben csökkennek, felelős vezető nem 
tehet ígéretet ezen látványberuházások 
megvalósítására. Ez nem azt jelent, hogy végleg el 
kell felejteni, hanem várni kell egy kedvező 
„csillagállásra”. A szálloda, ami első szándék szerint 
Idősotthon lehetett volna (támogatás és forráshiány 

miatt nem lett) első lépcsőben munkásszállás lehetett 
volna. Sajnos nagyon kevés pénzt lehetett pályázni 
hozzá (90-100 millió Ft pályázható, önrész: 180 
millió Ft) így nem vágtunk bele. Csak megfelelő 
támogatási intenzitású pályázat mellett valósítható 
meg, reméljük a jövőben lesz ilyen. 

 
A strand: 2020-ig nem lesz rá pályázati lehetőség. A 
megvalósítás csak önerőből lehetséges (min. 200-300 
millió Ft). Az utóbbi évek jelentős bevétel 
csökkenést mutattak, így a kockázatos tervek 
kategóriájába került, megvalósítása folyamatos 
bevétel növekedés mellett lehetséges. 

 
Mamut Múzeum: a tervek 2012-ben készültek el, 
azóta több ráncfelvarráson estek át. A kor 
színvonalának még ma is tökéletesen megfelelnek. 
Két pályázaton is megfuttattuk sajnos forrást nem 
tudtunk hozzá rendelni (500 millió Ft). Ha a Mátra 
kiemelt turisztikai térség lesz esélyt kaphat újra a 
megvalósításra. A részünkről a tervezésbe bevontuk, 
ezt a lehetőséget még megkapta a terv. 

 
A képviselő testület döntéseiben mindig az alap 
szolgáltatások magas színvonalú ellátására 
törekedett.  
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Így újult meg az Egészségház, az Általános Iskola, a 
Szivárvány Óvoda és Konyha, a Művelődési Ház és 
Könyvtár, a sportlétesítmények.  
A jövő legfontosabb feladata a konyha átépítése.  

 
Rengeteg pályázatot nyújtottunk be ebben a témában 
sajnos egyik sem nyert. A Miniszterelnöki látogatás 
során kaptunk egy ígéretet a konyha átépítését 
illetően. Ha ez a beruházás megvalósul, akkor lehet 
előtérbe helyezni a látványberuházásokat. 
Az ipar fejlődése nélkül jelentős bevétel növekedést 
elérni nem lehet. Az elmúlt évek folyamatos bővülést 
mutattak a Mátrai Erőmű ipari parkját illetően.  

 
Bevételeinken még nem látszik, de okkal lehetünk 
bizakodóak a jövőt illetően. Remélhetően az újonnan 
betelepülő vállalkozásokból településünk bevételei 
emelkedni fognak. Ennek a mértéke sajnos ma még a 
jövő a homályába veszik. Nem tudunk felelősen 
tervezni vele. Most a türelem a legjobb stratégia.  
Elmondhatjuk, hogy az elmúlt 13 év gazdálkodása, 
stratégiája kiállta az idő próbáját. Településünk 
folyamatosan fejlődik. Gazdálkodásunk stabil, 
megalapozott, a Képviselő Testület döntéseinek 
köszönhetően. Az elmúlt időszak megmutatta, hogy 
nagyon változó világban élünk. Ami állandó kell, 
hogy legyen az egymás segítése, támogatása. Egy jó 
közösség bármilyen körülmények között fejlődő- 
képes tud lenni. Azonban, ha elfordulunk egymástól 
halálra vagyunk ítélve. Ezt a települést csak az itt élő 
emberek tudják fejleszteni, összefogással, 
kompromisszumokkal, egymás megbecsülésével. 
Kívánom, hogy a jövőben ez az összefogás tudjon 
erősödni, mert ez adhat alapot és lendületet a további 
fejlődéshez. 

Szarvas László polgármester  

RESTAURÁLTÁK A TEMPLOMBAN 

TALÁLT RUHÁKAT  
Bizonyára sok visontai emlékszik még arra, hogy 
2013-ban a templom felújítása kapcsán régészeti 
feltárásra is sor került. Ennek során a régészek egy 
férfi sírra bukkantak, melyben kivételes épségben 
megőrződött az elhunyt ruházata, pontosabban a 
nadrágja, dolmánya, csizmája, kalapja és parókája.  

  
Fotó: Nyíri Gábor 

Az egri Dobó István Vármúzeum munkatársai hosszú 
hónapok munkájával restaurálták a fellelt darabokat. 
Ennek a munkának a folyamatáról “Fókuszban a 
gyűjtemény” címmel egy előadás keretében Várfalvi 
Andrea textil-, bőr- és tárgyrestaurátor Szabó 
Csabáné textilrestaurátor és Sikéné Kovács Melinda 
szilikátrestaurátor számolt be az érdeklődőknek. 

 

 
Fotó: Nyíri Gábor 

Megtudhattuk, hogy a dolmány kiállíthatóvá tételére 
900, míg a kalap helyreállítására 130 munkaórát 
fordítottak a szakemberek. Azt is elmondták, hogy a 
nadrág annyira töredékesen maradt meg, hogy így 
nem kiállítható, ezért róla rekonstrukció készül majd, 
amit elkészülése után ugyancsak meg lehet majd 
tekinteni. Az egri vármúzeum 60 éves évfordulója 
kapcsán rendezett kiállításon a restaurált dolmány és 
kalap várhatóan ez év végéig meg. 
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EP VÁLASZTÁS  
Az Európai Parlament tagjainak 2019. évi választását 
Magyarországon az EU-s előírások és a magyar 
választójogi törvény rendelkezéseinek együttes 
alkalmazásából következően 2019. május 26-án 
kellett megtartani. Magyarországot az Európai 
Parlamentben 21 tag képviseli.  
Az Európai Parlament tagjai megválasztásának 
tekintetében az egész ország egy választókerületet 
alkot. 
A választás egyfordulós volt. 
A választás előkészítése során és a szavazás napján is 
a Helyi Választási Bizottság feladata volt a választás 
tisztaságának, és törvényességének biztosítása, a 
pártatlanság érvényesítése.  
A szavazás napján a Visonta Községi Helyi 
Választási Bizottság Képviselőtestület által 
megválasztott 5 tagján: Filó Istvánné, Cseh 
Sándorné, Bereczkiné Kurucz Szilva, Székely 
Andrea és Harman Zsolt, kívül a pártoknak és jelölő 
szervezeteknek lehetőségük volt tagot delegálni. 
Községünkben két jelölő szervezet élt ezzel a 
jogával, Tóth Melindát és Zámbor Andrást delegálták 
a bizottságba, így a Helyi Választási Bizottság a 
szavazás napján 7 fővel látta el teendőit, munkájukat 
jegyzőkönyvvezető segítette. 
A HVB munkáját segítette a Helyi Választási Iroda, 
amely a választások előkészítésével, szervezésével, 
lebonyolításával kapcsolatos feladatokat látta el.  
Visonta 1 szavazókörös település, a választópolgárok 
a Polgármesteri Hivatal Dísztermében kialakított 
szavazókörben adhatták le szavazataikat. 
A szavazás az előírásoknak megfelelően 6.00 órától 
19.00 óráig tartott. A nap folyamán rendkívüli 
esemény nem történt, rendzavarás nem volt. 
Községünkben a választásra jogosultak 
névjegyzékében szereplő 973 választópolgár közül 
394-en jelentek meg szavazás céljából, a részvételi 
arány 40 % volt. A mozgóurnás szavazás lehetőségét 
6 választópolgár vette igénybe. 
Összesen 390 érvényes és 4 érvénytelen szavazatot 
adtak le a visontai választópolgárok. 
A települési eredmények a következők: 

Szavazat 
Magyar Szocialista Párt 

22 
Párbeszéd Magyarországért Párt 
Magyar Kétfarkú Kutya Párt 9 
Jobbik Magyarországért Mozgalom 79 
FIDESZ Magyar Polgári Szövetség 

156 
Kereszténydemokrata Néppárt  
Momentum Mozgalom 12 
Demokratikus Koalíció 77 
Mi Hazánk Mozgalom 20 
Magyar Munkáspárt 2 
Lehet Más a Politika 13 
Összesen: 390 

Országos szinten a választópolgárok száma: 
a belföldi szavazóköri 
névjegyzékben szereplők: 

7.872.737 fő 

a külképviseleti név-
jegyzékben szereplők: 

20.291 fő 

a levélben szavazók név-
jegyzékében szereplők: 

115.325 fő 

Összesen: 8.008.353 fő 
A választáson történő részvétel főbb adatai: 
a belföldi szavazókörökben 
megjelentek száma 

3.414.317 fő 

a külképviseleten szavazók 
beérkezett érvényes 
borítékjainak száma 

17.749 fő 

a levélben szavazók beérkezett 
szavazási iratainak száma: 

57.777 fő 

Összesen: 3.470.566 fő 

Érvényes szavazólapok száma                     3.488.341 
Érvénytelen szavazólapok száma:                    17.775 
Érvényes szavazólapok száma:                   3.470.566 

 
A leadott szavazatok alapján 5 párt szerzett 
mandátumot, így az Európai Parlamentben 
Magyarország részéről megválasztott 21 képviselői 
hely a következők szerint alakul: 

 Képviselői hely 
FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség  -
Kereszténydemokrata Néppárt 

13 

Demokratikus Koalíció 4 
Momentum Mozgalom 2 
Magyar Szocialista Párt –  
Párbeszéd Magyarországért Párt 

1 

Jobbik Magyarországért Mozgalom 1 

A választás eredményével és a választási eljárással 
kapcsolatosan kifogás, panasz nem érkezett. 
A szavazóhelyiség őrzésében nagy segítségünkre 
voltak a Rendőrség és a Polgárőrség Visonta 
Közhasznú Egyesület tagjai is, akik biztosították a 
választások zavartalan előkészítését és 
lebonyolítását. 
A választások zökkenőmentes lebonyolításában 
történő közreműködést minden résztvevőnek ezúton 
is köszönöm. 

Hegedűs Hajnalka jegyző, HVI vezető 
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Egyesületünk 2018-ban is igyekezett az 
alapszabályának megfelelően ellátni a feladatait. 
Taglétszámunk 35 fő, akik közül 24-en teljesítettek 
aktívan szolgálatokat, közülük tizenketten 40 óra 
felett. A 65 szolgálati napon, összesen 811 órát 
töltöttünk szolgálatban (ez az aktív tagokra vetítve 
32,5 óra/fő szolgálatot jelent). 
Az idén újabb 3 fő tett sikeres polgárőr vizsgát. 

Járőrszolgálatainkat az előző évekhez hasonlóan 
gépkocsival, kerékpárral és gyalog végeztük. Az 
egységesebb megjelenés és a motiváció erősítése 
érdekében elkezdődött az aktívabb tagok 
formaruhával történő felszerelése. (19 fő nadrágot, 
zubbonyt kapott). 
2018 a közbiztonság szempontjából viszonylag 
nyugalmasan telt, ám nem események nélkül.  
Ilyen említésre méltó szolgálatok történtek, mint 
amikor… 
Március 15-i koszorúzás előtt és után segítettük a 
parkolást és óvtuk a résztvevők biztonságát. 
Áprilisban az országos választások alkalmából a 
szavazóurnákat őriztük, hónap végén pedig  az 
egyesületi majális adott 2-2 napos folyamatos 
elfoglaltságot a polgárőreinknek, emellett 
beneveztünk a főzőversenybe is. 

 
Májusban egy a 3-as számú főúton bekövetkezett és 
teljes útlezárást igénylő baleset miatt, rendőrségi 

felkérésre végeztünk forgalomterelést Visonta utcáin 
keresztül. 

 
Június elején az iskola által szervezett szemétszedés 
alkalmából Visonta külterületén az utak mellett 
vigyáztunk a résztvevők biztonságára, 
példamutatóan segítettünk a gyűjtésben és a polgárőr 
autóval elszállítottuk a több m3 szemetet, amivel 
hozzájárultunk egy kicsit Visonta látképének 
javításához. 
Néhány nappal később a pinceudvaron tartott buli 
hangulata és hangereje a tetőfokára hágott és 
többszöri figyelmeztetésünk ellenére sem vették 
csendesebbre a szórakozást, ezért a környéken lakók 
nyugodt pihenése érdekében éjfél után nem sokkal 
berekesztettük a rendezvényt. 
Augusztus 3-án szolgálatteljesítés közben a 
kézilabda pálya és a nagy játszótér közötti réten 
járőreink egy furcsán fekvő embert vettek észre, 
akiről távolról bárki azt gondolta volna, hogy többet 
ivott a kelleténél, de ők odamentek hozzá és 
megállapították, hogy görcsös epilepszia rohama 
van. Ezt követően szakszerű elsősegélyben 
részesítették és miután jobban lett, a polgárőrök 
kérdéseire válaszolva elmondta, hogy tisztában van a 
betegségével és nem kér orvosi segítséget. Ezután a 
polgárőrautóval haza szállították. 
Augusztus 18-án a szüreti forgatagban szolgáltunk 
reggeltől kora hajnalig. 
22-én történt, hogy a településünkön átutazó autós 
defektet kapott és az arra járőröző polgárőrök 
segítettek neki kereket cserélni. 
28-án a 6-os sörözőhöz kértek segítséget 
hangoskodva kötekedő emberekkel szemben. A 
szolgálatban levő polgárőrök a helyszínre érkezve 
azt tapasztalták, hogy egy 9 fős, erősen ittas 
állapotban levő és sörös dobozokat dobáló 
vendégmunkásokból álló társaság, a szintén erősen 
ittas állapotban levő helyi vagányokkal került 
nézeteltérésbe. A polgárőr autó megjelenésekor az 
idegenek azonnal elkezdték a polgárőröket is 
provokálni. Az esemény már-már tettlegességig 
fajult, amikor is a polgárőrök hívták a 112-es 
telefonszámot és rendőri segítséget kértek.  
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A helyzet súlyosságát jellemzi, hogy a kiérkező 
rendőrök is igen nehezen tudtak rendet teremteni és 
az eseményt súlyos helyszíni bírságokról kiállított 
csekkekkel zárták le.  
Október elején a polgármesterek találkozóján, 23-án 
a koszorúzással egybekötött megemlékezésen 
segítettük a parkolást és óvtuk a résztvevők 
biztonságát. Ugyanebben a hónapban településünk 
hegyőre és egy polgárőr társunk egymástól 
függetlenül a Nagytelepre vezető út mellett 
nagymennyiségű illegális hulladékot fedezett fel.  
Az elkövető megtalálásához rendőrségi segítséget és 
az abasári polgárőrség vadfigyelő kameráját is 
felhasználtuk. Végül a hegyőr leleményessége 
vezetett a tetteshez.  
November 1-én a járőrözésen kívül kiemelt figyelmet 
fordítottunk a temető biztonságára. 
November 9-én az óvodások Márton napi ünnepségét 
biztosítottuk a Csapás út felső szakaszának 
lezárásával és forgalomeltereléssel. 
December 5-ről 6-ra virradó éjszaka a rendőrséggel 
közösen járőröztünk és közben, az Önkormányzat 
figyelem felhívását, illetve a parkolási szabályokat 
figyelmen kívül hagyó autósokat az ablaktörlők alá 
helyezett meglepetés mikuláscsomagban részesí- 
tettük.  
A bulizósabb rendezvényeken idén is előfordult, 
hogy 1-1 helytelenül viselkedőt figyelmeztetni kellett 
vagy a rendezvényről ki kellett vezetni. 

 
A településünk kisvonatának helyközi közlekedését 
is sok alkalommal biztosítottuk más települések 
rendezvényeire (Abasárra, Domoszlóra, Gyöngyösre, 
Jászárokszállásra, Parádra, Vécsre). 
Köszönettel tartozunk az anyagi és erkölcsi 
támogatásért a Visonta Községi Önkormányzat 
Polgármesterének, Jegyzőjének, Képviselő-
testületének és a szolgálatainkat személyesen vagy 
adójuk 1%-ával segítő visontai lakosoknak. 
Személyesen is köszönöm a szakszerű és odaadó 
szolgálatokat a POLGÁRŐR TÁRSAIMNAK, akik 
már nem csak a közbiztonságra, de embertársaink 
egészségére is odafigyelnek. 

Váradi Zsolt elnök 

CSALÁDI BÖLCSŐDE  
A családi bölcsőde 2015. decemberében azért jött 
létre, hogy Visonta községben a kisgyermekes 
családok, édesanyák munkaerő piaci visszatérésének 
segítése, valamint a kisgyermekek közösségi 
integrációja céljából biztosítsa a napközbeni ellátást. 
A Kis Pingvin és Kis Delfin Családi Bölcsőde szülő 
helyettesítő funkciót tölt be. Ilyen módon támogatjuk 
a munkavállalásra kényszerülő szülőt, családi 
segítség hiányában szenvedő szülőt. A Családi 
bölcsőde 20 hetes kortól 3 éves korig nyújt 
napközbeni ellátást.  
A Bölcsőde nyitvatartási rendje alkalmazkodik a 
családok igényeihez és a szülők munkavégzési 
lehetőségeihez. Munkanapokon 6:00 – 17:00 óráig 
fogadjuk a gyermekeket. Térítés ellenében az egész 
napos és az időszakos elhelyezés is biztosított. A 
gyermekeknek 4-szeri étkezésre van lehetőségük. 
Jelenleg 9 gyermek veszi igénybe a napi illetve 
időszakos ellátást. A bölcsődében folyamatos 
beiratkozásra van lehetőség. Szeretettel várunk 
minden kedves érdeklődőt. 

 
Tavasszal új játékok érkeztek a bölcsőde udvarára és 
még a nyár folyamán újabb mozgásfejlesztő 
játékokkal és a napvitorla felhelyezésével bővül az 
udvari tevékenységek kínálata. 

 
Ezúton is szeretnénk megköszönni azoknak, akik az 
Egyesületi Majálison a Csillámtetkó összegével 
támogatták a bölcsőde játékkészletének bővítését. 
(30db csillámtetkót készíthettünk a boldog viselőik 
számára)           Családi Bölcsőde Gondozói 
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A  V ISONTAI SZIVÁRVÁNY ÓVODA 

HÍREI KÉPEKBEN  
2018/2019-es nevelési évünket 16 kiscsoportossal és 
24 középső-nagy csoportos óvodással indítottuk. Év 
végére a gyermeklétszámunk 48 főre gyarapodott. Az 
idén is sok élménnyel, ismerettel, tapasztalattal 
gazdagodhattak az ide járó gyermekek. A 
hétköznapokban, az ünnepek és programjaink 
alkalmával rengeteg fénykép készült. Ezek közül 
válogattunk össze néhányat. A képek mindent 
elmesélnek, többet mondanak minden szónál. 

 
A 2017-ben tervezett tornaszoba projekt megvalósult, 
és egy családi nap keretében ünnepélyesen fel is 
avattuk. 

 
Mihály-napi forgatagra hívtuk szeptemberben a 
szülőket, ahol műsor, vásár, mulatozás és faültetés  is 
várta az érdeklődőket. 

  

Kirándultunk is ősszel….. 

 

 
…de a munkától sem ijedtünk meg. 

 
Sőt, még az évszak finomságait is megkóstoltuk. 
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Márton napi lámpás felvonulás 

 

 

 
A karácsonyi vásáron is képviseltük óvodánkat. 

 

 

A karácsonyt is méltóképpen megünnepeltük. Sok új 
kinti és benti játékot találtak a gyerekek a fa alatt. 

 

 
Farsangoltunk itt is ott is… 
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A végén még a szülőket is táncba hívtuk 

 
Télűzés ovis módra 

 
Színházban is jártunk 

 

Zászlós ünnepünk: Március 15. 

 

 
Járt nálunk a rendőrség, és egy új kukás autót is 
megnézhettünk kívül-belül. 
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Gyermeknapon ajándék, ugrálóvár, vonatozás és 
zenés műsor várt a gyerekekre. 

 

 

 
Ebben az évben 13 nagycsoportos óvodástól 
búcsúztunk a ballagási ünnepségen. 

 

 

Évzáró műsorunkban a kicsik kutyabőrbe bújva, a 
nagyok pedig táncos zenével köszöntötték a nyarat. 

 

 
Nevelési évünket egy nagy kirándulással zártuk a 
poroszlói Öko-centrumban. 
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SZENT -GYÖRGYI HÍREK  
2018. szeptember 1-én 18 kis elsős diákkal, összesen 
132 fővel kezdtük el a tanévet.  

 
A tanulmányi munka mellett elindultak szakköreink 
és különféle foglakozásaink is: fociszakkör 2-8., 
úszásszakkör 2-8., kézilabda 2-8., origami 1., ügyes 
kezek szakkör 2-4, angol szakkör 7-8. osztályokban, 
valamint jógafoglalkozás, lovaglás, Bozsik foci, 
síelés.  
A következő iskolai programokon vehettek részt 
tanulóink és szüleik: 
�Szeptember 20-24 között a 7. osztályos tanulóink 
részt vettek a „Határtalanul” pályázat keretében 
megszervezésre kerülő kiránduláson 
Horvátországban, ahol a magyar lakta települések és 
nevezetességek megtekintése közben az Adriai 
tengerben is megmártózhattak, miközben a 
tengerparti szálláson a gyönyörű kilátásban 
gyönyörködhettek. 

 
�Szeptemberben megtartottuk a hagyományos 
Szent-Györgyi hetünket, melynek keretében az 
egészséges életmóddal, sporttal és étkezéssel, drog 
prevencióval, személyi higiéniával, 
elsősegélynyújtással foglalkoztunk. Papírgyűjtést és 
versenyeket szerveztünk, majd, a Szent-Györgyi 
olimpiával zártuk a hetet.  
�„A VILÁG LEGNAGYOBB TANÓRÁJA” 
elnevezésű országos rendezvényen vettünk részt 
szeptemberben, ami egy olyan globális összefogás, 
mely a gyerekekkel megismerteti a fenntartható 
fejlődést szolgáló Globális Célokat. Az idén a 

környezetvédelem és az innováció volt a kiemelt 
téma. 
�Október 6-án megemlékeztünk az Aradi vértanúk 
napjáról osztálykereten belül, az október 23-i ünnepi 
műsorunkat pedig a községi rendezvény keretében 
mutatták be 8. osztályos diákjaink. Október végén 
„Halloween” bulit tartottunk a felsős diákoknak. 
�Novemberben megtartottuk a körzeti 
rajzversenyünket, melyen 9 iskola 65 tanulója vett 
részt.  
�A Mikulásdélutánok osztálykeretben zajlottak, 
majd Mikulás bulival zárultak.  
�A karácsonyi megemlékezéseket is 
osztálykereteken belül tartottuk meg. 
�Majdnem minden osztály képviseltette magát a 
községi adventi vásáron és a karácsonyi 
gyertyagyújtáson.  

 
�Januárban lezajlottak a 8. osztályos tanulók 
központi írásbeli vizsgái.  

 
�Február 15-én farsangi bált rendeztünk, melyen 
minden osztályunk színes, vidám műsorral lépett fel.  
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�Február 19-én a „Hangszert a kézbe” program 
keretén belül az 1. és a 3. osztályos tanulóink részt 
vettek egy élvezetes zenei- és hangszer bemutatón és 
kipróbáláson a Mátra Művelődési Központban. 
�Az idei sítáborban 24 tanuló vett részt 2019. 
február 18-22-ig Mátraszentimrén, melyet Téli Szent-
Györgyi Sí Olimpiával zártunk. 

 
�Március 1-én a Pénz7 program keretében banki 
szakember látogatott el hozzánk, és tartott a 6. és  7. 
osztályokban gazdálkodással kapcsolatos órákat. 

 
�Március 4-5-én az NHSZ pályázatának jóvoltából 
játékos vetélkedőkön, színházi előadáson, kézműves 
foglalkozáson és hulladékgyűjtési túrán vettek részt 
tanulóink.  

 
�Április 8-12 között a digitális témahéten a 4. 
osztály „Lovagi játékok” címmel, Mátyás király 
uralkodása témakörben vett részt a programban. 
�A fenntarthatósági témahét márciusban került 
megrendezésre. Elsődleges célja a „bicikli”, mint 
közlekedési, egészségnevelési eszköz megszeret-
tetése volt. Emellett cél volt az is, hogy a diákok – 
játékos formába rejtve – megismerkedjenek a 
KRESZ legfontosabb elemeivel. 

 
�Márciusban ünnepi műsort adtunk a községi 
ünnepségen 1848. március 15. alkalmából.  
�Április 3-án megrendeztük az iskolai Ki mit tud?-
ot, mely nagyszabású rendezvénnyé nőtte ki magát. 
A Madách színházból két színész adott színvonalas 
énekes műsort, de felléptek a község óvodásai is.  

 
�Iskolacsalogató rendezvényünket nagy érdeklődés 
kísérte, sok kis leendő első osztályos óvodás és 
szüleik jöttek el hozzánk.  
�A Községi Majálison a 4. osztályosok vidám 
táncműsoraikkal léptek fel. 
�Májusban az alsó tagozatosok a Mátra 
Múzeumban múzeumpedagógiai, az 5-6. osztályosok 
pedig a Berze Nagy János Gimnáziumban „Berzelab” 
órákon vettek részt. 

 
�Anyák napi műsorokkal és saját készítésű 
ajándékokkal örvendeztették meg tanulóink az 
édesanyákat május elején.  
�Lebonyolítottuk az idegen nyelvi mérést és 
országos kompetenciamérést 6. 8. osztályokban.  
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�Május 31-én Sport- és gyermeknapot tartottunk 
változatos programokkal.  

 
�Június 4-én trianoni megemlékezést tartottunk 
osztálykereteken belül.  
�Az osztályok tanulmányi kirándulásaira május-
június hónapokban került sor.  
A tanév végén több táborban vehetnek részt 
tanulóink: jógatábor, élménytáborok, kézilabda tábor 
és jutalomtábor a Balatonnál. 
Szeptembertől folytatódtak a változatos programjaink 
az EFOP-1.3.9-17 „Helyi együttműködéseken 
alapuló programok lebonyolítása a Visontai Szent-
Györgyi Albert Általános Iskolában” elnevezésű 
pályázat keretein belül. Havonta kerülnek 
megrendezésre a következő programok: 
színházlátogatás Budapesten, angol nyelvi klub, 
kreatív műhely, konyhatündérek műhelye, 
sportágválasztó, kilométergyűjtő verseny, kézilabda 
találkozók és versenyek, illetve Szent-Györgyi 
Olimpiák. A tankonyhánkban folyamatosan kerülnek 
ki diákjaink kezei közül a finomabbnál finomabb 
ételek, és a nyáron megújult iskolaudvart is nagy 
örömmel használják a tanulók. Nagy örömünkre a 
programokban a falu lakossága is aktívan részt vett 
és az iskolai szülői munkaközössége segítette 
munkánkat.  

 
Számos tantárgyi versenyen vettek részt sikeresen 
tanulóink. Íme az eredmények osztályonként: 
1. osztály: 
Az iskolánk által rendezett körzeti rajzversenyen 
Váradi István díjazott lett. 
A környezetismereti versenyen, Halmajugrán a 
„Visontai paprikák” csapata 1. helyezést ért el, 
melynek Szentannai Dorina a tagja volt. 

2.  osztály: 
Az iskolánk által rendezett körzeti rajzversenyen 
valamint a Gyöngyös Városi rajzversenyen Lassú 
Barbara díjazásban részesült. 
A „Muzsikál az erdő” című rajzpályázaton Lassú 
Barbara elnyerte a „Humorérzék” díjat 
pályamunkájával. 
Az Abasáron rendezett  körzeti matematika 
versenyen  Varga Dávid 2. helyezést ért el. 
A környezetismereti versenyen, Halmajugrán a 
„Visontai paprikák” csapata 1. helyezést ért el, 
melynek Gulyás Bálint a tagja volt. 
A „Fogom a kezed” országos irodalmi 
csapatversenyen 9. helyezést ért el a 2. osztályosok 
csapata, melynek tagjai Domoszlai Viktória, Garai 
Csenge, Gulyás Balázs, Varga Dávid voltak. 

3. osztály: 
A Bolyai Matematika Csapatverseny Heves/Nógrád 
Megyei fordulóján Csizmadia Mátyás, Mikula 
Olivér, Veres Mira Anna és Varga Bence vett részt, 
és kiváló, 3. helyezést ért el. 
A Fogyatékos Emberek Nemzetközi Napja 
alkalmából rendezett rajzpályázaton Pál Anna Zoé 3. 
helyezett lett. 
Az iskolánk által rendezett körzeti rajzversenyen Pál 
Anna Zoé díjazott lett. 
Az Arany László Megyei Meseíró Versenyen Veres 
Mira Anna 7. helyezést ért el. 
Az abasári körzeti matematika versenyen Csizmadia 
Mátyás 2., Endrész Félix 3. helyezést ért el. 
A környezetismereti versenyen, Halmajugrán a 
„Visontai paprikák” csapata 1. helyezést ért el, 
melynek Pál Anna Zoé a tagja volt. 
A Madarak és fák napja alkalmából megrendezett 
kézműves versenyen Pál Anna Zoé 3. helyezett lett. 
4. osztály: 
Az iskolánk által rendezett körzeti rajzversenyen 
Kordoványi Gréta díjazott lett. 
A környezetismereti versenyen, Halmajugrán a 
„Visontai paprikák” csapata 1. helyezést ért el, 
melynek Gulyás Bálint a tagja volt. 
5. osztály: 
A Fogyatékos Emberek Nemzetközi Napja 
alkalmából rendezett rajzpályázaton Pelle Mátyás 
rajza  3. helyezett lett. 
Az abasári körzeti matematika versenyen Sneider 
Ármin ért el 3. helyezést. 

6. osztály: 
Az adácsi körzeti helyesírási versenyen Szabó Tessza 
Lamberta  4. helyezést ért el.  
Az Arany László Megyei Meseíró Versenyen Szabó 
Tessza Lamberta 1. helyezést kapott, és elnyerte a 
„Leghelyesebben író” címet is. 
3 fős csapat vett részt az országos Medve Szabadtéri 
Matekversenyen, mely az Eszterházy Károly 
Egyetem szervezésében került lebonyolításra.  
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Csapattagok: Buna Lehel, László Kristóf, Valek 
Richárd.  
A Kölcsey Ferenc megyei nyelvi versenyen magyar 
nyelvből Szabó Tessza Lamberta 8., míg Bárdos 
Fanni 10.  helyezést ért el. 
A Detki Petőfi Sándor Általános Iskola körzeti 
versmondó versenyén Szabó Virág Laura 2., Szedlák 
Luca pedig 3. lett. 
7. osztály: 
Az adácsi körzeti helyesírási versenyen Szabó Lőrinc 
7. osztályos tanuló 4. helyezést ért el.  
A Kölcsey Ferenc megyei nyelvi versenyen angol 
nyelvből Borbára Dominik 3., Szabó Lőrinc 7., 
Rózsa Gergő 8. helyezett lett. 
A „Listen, read and win!” körzeti angol nyelvi 
versenyen Borbára Dominik 9., míg Csontos levente 
Péter 11. helyen szerepelt. 
A Detki Petőfi Sándor Általános Iskola körzeti 
versmondó versenyén Szabó Lőrinc különdíjban 
részesült. 
8. osztály: 
A „Listen, read and win!” körzeti angol nyelvi 
versenyen Bágyi Barnabás 12. helyen szerepelt. 
A gyöngyösi Vachott Sándor Városi Könyvtár által 
szervezett mesemondó versenyen Mága Alex 1. 
helyezett lett. 
A Detki Petőfi Sándor Általános Iskola körzeti 
versmondó versenyén Mága Alex 3. helyezést ért el. 
A Kölcsey Ferenc megyei nyelvi versenyen angol 
nyelvből Bágyi Barnabás a 9. helyen végzett. 
Sportversenyeink: 
Ebben a tanévben 8 kézilabda csapattal 
versenyeztünk. 7 csapatunk arany éremmel, 1 pedig 
ezüst éremmel zárta az évet. U9-es fiú csapatunk 
vereség nélkül játszotta végig a szezont.  A III. 
korcsoportos lányaink körzeti első helyezettként 
továbbjutva, a megyei 5. helyet szerezték meg.  

 
A 4. és 5. osztályos diákjaink pedig a Gyöngyös 
Kupa győztesei lettek, így mindkét kupát egy évig mi 
őrizhetjük. Fantasztikus évünk volt! Hajrá Visonta! 
Ez a tanévünk is eseménydús, mozgalmas, és 
eredményekben gazdag volt. 

Vernyikné Horváth Beáta  
intézményvezető 

BALLAGÁS  
Május 31-én délután 13 óvodás vett búcsút kedves 
óvodájától, hogy szeptembertől már iskolásként 
tanulással töltse napjait. 

 
Bárdos Dominik, Bereczki Csenge, Borbála Noel, 
Brassó Eszter,  Kiss Bence, Kiss Lilla, Kókai Bálint, 
Kovács Áron, Munteanu Dominik, Pajkos Ármin, 
Szabó Karina, Szarvas Ádám, Veres Ákos. 

Június 22-én 11 nyolcadik osztályos tanuló búcsúzik 
iskolájától, hogy szeptembertől a választott 
középiskolákban folytassa tanulmányait. 

 
Bágyi Barnabás, Bölcsföldi Bence József, Harman 
Laura, Király Lőrinc, Király Márton, Kocsis Sándor, 
Kormány Bence, Krausz Barbara, Mága Alex 
Richárd, Csikós Luca Katalin, Sipos Máté. 
Reméljük mindannyian megállják majd a helyüket az 
új környezetben is. 

SZÜNIDEI TÁBOROK : 
Napközis táborok  2019. június 17 – 21. 
helyszín: iskola  2019. június 24 – 28.  
Jutalomtábor   2019. június 26 – 29.  
helyszín: Balatonszemes   
Mesetábor   2019. július 1- 5.  
helyszín: könyvtár  
Kézilabda tábor  2019. július 2 – 5. 
helyszín: sportcsarnok   
Jóga tábor  2019. július 
helyszín: iskola 
Asztalitenisz tábor  2019. augusztus 5 – 9. 
helyszín: sportcsarnok 
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ADOMÁNYBÓL ÚJ CSILLÁR  

 
Egy neve elhallgatását kérő adományozó jelentkezett  
községünk plébánosánál azzal, hogy felajánl 400.000 
Ft-ot arra a célra, hogy új csillárok kerüljenek a 
templomba. Balázs atya az egyházközség nevében 
elfogadta az adományt. Ennek  köszönhetően tavasz 
óta szép és energiatakarékos csillárok díszítik a 
templomot. 
 

K UPAKGY ŰJTÉS 
2 éve szülői kezdeményezésre indult el a 3. 
osztályban a műanyag kupakok gyűjtése. A gyerekek 
lelkesedése azóta sem csökkent és az idén 
márciusban felhívásomra iskolánk más osztályaiból 
is csatlakoztak tanulók és szülők az akcióhoz, hogy 
ők is  segíthessék e nemes célt megvalósulását.  

 
Rövid idő alatt 11 zsák műanyag tetőt sikerült 
összegyűjteni, amit április 2-án adtunk át Kis 
Brigittának. Így az ő közvetítésével – a kupakokért 
befolyt összegből – ismét támogatni tudtuk  a sérült, 
beteg gyerekeket. Köszönet érte minden, a 
gyűjtésben részt vevő gyereknek és szülőnek. 
    Panyikné Király Szilvia 
 

T ÁJÉKOZTATÓ  

 
Az idei nyáron is várja az üdülni, pihenni vágyó 
visontai lakosokat Balatonszemesen a Garden 
Panzió. Mint azt már évek óta megszokhattuk a 
helyiek számára az idén is kedvezményt biztosítanak 
a szállásárakból. 
Szállásárak 2019-ben: 

Elő-utószezon (05.06 – 07.07  illetve 08.22 – 09.30) 
 1 éjszaka 4 éjszaka 6 éjszaka 
Felnőtt 5.700,- Ft 20.000,- Ft 28.200,- Ft 
Gyerek 3.150,- Ft 11.400,- Ft 15.900,- Ft 

Visontaiaknak 
Felnőtt 4.560,- Ft 16.000,- Ft 22.560,- Ft 
Gyerek 3.000,- Ft 11.040,- Ft 12.720,- Ft 

Főszezon (07.08 – 08.04) 
 1 éjszaka 4 éjszaka 6 éjszaka 
Felnőtt 6.700,- Ft 24.800,- Ft 36.000,- Ft 
Gyerek 3.750,- Ft 13.800,- Ft 19.500,- Ft 

Visontaiaknak 
Felnőtt 5.360,- Ft 19.840,- Ft 28.800,- Ft 
Gyerek 2.520,- Ft 9.120,- Ft 15.600,- Ft 

Kiemelt főszezon (08.05 – 08.21) 
 1 éjszaka 4 éjszaka 6 éjszaka 
Felnőtt 8.000,- Ft 28.500,- Ft 42.000,- Ft 
Gyerek 4.400,- Ft 17.000,- Ft 22.500,- Ft 

Visontaiaknak 
Felnőtt 6.400,- Ft 22.800,- Ft 33.600,- Ft 
Gyerek 3.520,- Ft 13.600,- Ft 18.000,- Ft 

 

Étkezések ára 2019: 
 Gyerek (4-12) Felnőtt 

Reggeli   990,- Ft 1.375,- Ft 
2 fogásos ebéd 1.045,- Ft 1.430,- Ft 
3 fogásos vacsora 1.320,- Ft 1.815,- Ft 
R+V 2.310,- Ft 3.190,- Ft 
R+E vagy R+V 2.365,- Ft 3.190,- Ft 
R+E+V 3.355,- Ft 4.620,- Ft 

A nyaralást lefoglalni Simon Lívia üdülővezetőnél 
lehet. 
Elérhetőségek: 
telefon:  +36 308 267 569 
e-mail:  panzio@garden.visonta.hu 
Az üdülő címe:  Balatonszemes Bagolyvár u. 22. 
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H ULLADÉKCSÖKKENTÉS V ISONTÁN  
Március elején egy pályázatnak köszönhetően a 
NHSZ Gyöngyösi Hulladékkezelő Kft 
közreműködésével egy két napos rendezvénysoro- 
zaton vehettek részt községünk óvodás és általános 
iskolás gyermekei.  

 
Hétfőn az óvodások és az általános iskola alsó 
tagozatos diákjai egy előadást láthattak Lim-lom 
mese címmel, majd kézműves foglalkozáson 
vehettek részt.  

 
Ezalatt a felsősök a tornateremben egy 10 állomásos 
környezetvédelmi játék részei lehettek.  

 
A másnapi program egy felsősöknek szóló előadással 
kezdődött, amin a szelektív hulladékgyűjtés 
fontosságára hívta fel a fegyelmet az előadó. Ezt 
követően valamennyi gyerek a tornateremben 
vehetett rész a „nulla hulladék catering” elnevezésű 
rendezvényen, ahol az étel-ital mellett számos 
jutalmat osztottak szét az NHSZ munkatársai. 

NŐNAP  

 
Március elején került megrendezésre a művelődési 
házban a hagyományos nőnapi ünnepség, melyre 
számos érdeklődő visontai asszony és leány 
látogatott el. Az érkezőket polgármester úr és a 
képviselőtestület tagjai köszöntötték egy-egy szál 
virággal. Ezt Követően Szilvási Gábor a Szent-
Györgyi Albert Általános Iskola 7. osztályos tanulója 
Szuhanics Albert Március nyolc című versével 
üdvözölte a hölgyeket, majd polgármester úr 
rendhagyó, illusztrációval egybekötött köszöntője 
következett.  

 
Befejezésül Udvarhelyi Boglárka operaénekes, 
Kautzky Armand Jászai Mari díjas színművész  és a 
Pesti Zenés Színház táncosainak előadásában „Oda 
vagyok magáért címmel láthattak színvonalas 
előadást a résztvevők. 
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M ÁRCIUS 15. 
Idén sem maradhatott el az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulójának méltó megünneplése.  

 
Az megemlékezés melyen az iskola tanulói mellett a 
község lakói is szép számmal részt vettek a 
művelődési házban kezdődött, ahol Szarvas László 
polgármester ünnepi beszédét követően az általános 
iskola tanulói színvonalas műsorral emlékeztek a 171 
évvel ezelőtti eseményekre.  

 
Az ünnepség befejezésként pedig a Visonta Községi 
Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal, a 
Szivárvány Óvoda és Konyha, az Szent-Györgyi 
Albert Általános Iskola és a Jobbik helyi 
alapszervezetének képviselői helyezték el a 
megemlékezés virágait a Petőfi úti szoborpark 48-as 
emlékművénél. 

 

M EGTISZTULT KÖZSÉGÜNK  
A tavasz közeledtével községünkben is nagy-
takarítást tartottunk az általános iskolás tanulók és a 
civil szervezetek tagjainak részvételével.  

 
A TeSzedd mozgalom keretében hulladékgyűjtési 
akcióra került sor. A délután folyamán a gyerekek 
osztályonként, a felnőttek pedig csoportokban láttak 
hozzá, hogy a községbe vezető utak melletti árkokat 
és az község különböző pontjait megtisztítsák az 
összegyűlt szeméttől.  

 
A jól végzett munka jutalmaként valamennyi 
felnőttet és gyereket vendégül látta az önkormányzat 
egy-egy amerikai hot-dogra. Ezúton is köszönjük 
valamennyi résztvevő munkáját melynek 
eredményeként igen nagy mennyiségű szemetet 
sikerült összegyűjteni. 
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H ÚSVÉTOLÓ  
Húsvét közeledtével április közepén kézműves 
délutánra hívtuk a község lakóit a művelődési házba.  

 
A résztvevők sokféle apróságot készíthettek és 
sokféle technikát kipróbálhattak.  

 
Készültek nyuszis és tojásos ajtódíszek, húsvéti 
tojások kifujt tojásból illetve filcből és tojástartó 
kosárkák is. Bár a vártnál kevesebb volt a résztvevő,  
a jelenlévők jól érezték magukat a rendezvényen. 

 

Másnap délután a sportcsarnok adott otthont a 
játszóháznak. A hagyományos játékok mellett ezúttal 
is sikert aratott az ugrálóvár és a kosaras körhinta. 

 
A bohócok segítségével játékos vetélkedőkön is 
kipróbálhatták ügyességüket az alkalmi csapattá 
összeálló gyerekek. Emellett volt kézműves asztal, 
arcfestés, lufi hajtogatás és óriás szappanbuborék 
fújás is. 

 
Bóbita és Bendegúz műsorában pedig együtt 
játszottak, énekeltek, táncoltak a gyerekek a két 
kedves bohóccal.. 

 
Bár a vártnál kevesebben vettek részt a rendezvényen, 
de akik ott voltak, nagyon jó érezték magukat. 
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SPORT ÉS GYERMEKNAP  

 
Május utolsó vasárnapja a nemzetközi gyermeknap. 
Ehhez kapcsolódva szerveztünk csütörtökre ugráló- 
várat a gyerekeknek. 

 
Pénteken pedig az óvodások és az első és második 
osztályosok számára a Széltoló együttes 
közreműködésével egy koncertet tartottunk az 
óvodában, melyen az éneklés mellett számtalan 
játékban is részt vehettek a gyerekek. 

 
Délutánra községi sportnapot terveztünk. Sajnos az 
időjárás nem volt kegyes hozzánk, így a program 
elmaradt, de ígérjük, hogy ha előbb nem, akkor 
ősszel mindenképpen bepótoljuk a rendezvényt, 
hiszen sokan kérték és várták ez a programot. 

EGYESÜLETI MAJÁLIS 2019.  

 
A 2019-es év első nagy rendezvénye az egyesületi 
majális volt községünkben. Az egész napos 
programot a főzőverseny résztvevői indították, hiszen 
nekik 13 óráig, a zsűri értékeléséig el kellett 
készülniük a megálmodott ételekkel. 
A 3 tagú zsűri nem volt könnyű helyzetben, hiszen a 
résztvevők a megadott alapanyagból – melyet a saját 
elképzeléseik szerint ki is egészítettek – nagyon 
sokféle, jó ízű fogást készítettek.  Végül is a tavalyi 
győztes Török Péter mellett az idén Nagy László is 
megkapta a Visonta legjobb szakácsa címet. 

 
11 órától több helyszínen is elkezdődött a program. 
A legkisebbeknek játékos sportversenyt szervezett a 
sportegyesület, majd bicigló versenyen bizonyít- 
hatták ügyességüket. 
A nagyobbak célba lőhettek légpuskával illetve 
kispuskával, kipróbálhatták a buborékfocit, de 
lehetett 11-est rúgni, diót törni és bika rodeózni is.  
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Az eredményhirdetés mellett három tombola-
sorsolásra is sor került – természetesen közjegyző 
jelenlétében – ahol közel hatvan nyeremény talált 
gazdára a résztvevők között. A fődíjat, mely ez 
alkalommal is egy okos TV volt, Brassó Tibor 
vihette haza. 

 
A színpadi programok kora délután az óvoda nagy-
középső csoportosainak és az általános iskola 
4.osztályosainak műsora indította.  

 
Szép Bence kétszer is színpadra állt, először bűvész 
tudományával szórakoztatta a nézőket, majd egy 
interaktív telefonos játék többnyire mókás 
feladataival csalt  mosolyt a résztvevők arcára.  

 

Ezt követően Dankó Szilvia mulatós nótáinak, majd 
Oszvald Marika és fiatal tanítványa operett 
előadásának tapsolhatott a közönség.  

 
A fiatalok leginkább a Nemazalány formáció 
fellépését várták.  A napot egy retro parti zárta az 
Ámokfutók és a Desperado közreműködésével.  

 

Programajánló 
Az idén augusztus 17-én rendezzük az”Érik a szőlő” 
Szüretnyitó vigasságot a sportpályán. 
14 órától szüreti felvonulással kezdünk. A menet a 
művelődési háztól indul a sportpályáig. Augusztus 
10-ig várjuk mindazok jelentkezését, akik 
szívesen részt vennének a felvonuláson, feldíszített 
autóval, kocsival , rotációs kapával vagy akár 
gyalogosan. Jelentkezni lehet a művelődési házban, 
Visonta facebook oldalán, a muvhaz@visonta.hu e-
mail címen vagy a 37 360 086/ 161-es  illetve a 06 30 
8266 412-es  telefonszámokon. 
A sportpályán lesznek különféle játékok – ugrálóvár, 
euro bungee, elektromos kisautók, lézerharc stb. A 
színpadon pedig 14.30-tól láthatnak különféle 
produkciókat. Többek között fellép a Gyöngyösi 
Játékszín, Ladinek Judit, Szűcs Judit  és az  
ABBAsolut. Lesz látványos szamba show és 
tűzijáték valamint élőben muzsikál a Bagossy 
Brothers Company. A részletes programról augusztus 
elején szórólapon is tájékoztatunk mindenkit. 
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